
令和５年第１回宝達志水町教育委員会会議録要旨

開会日時 令和５年１月１０日（火）

会議場所 宝達志水町生涯学習センター ２階 第一会議室

出席委員 細江教育長、近岡委員、松田委員、市村委員、大﨑委員

説 明 員 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長、岡本学校教育担当課長

欠 席 者 宮本生涯学習課長

開 会 午前１０時００分

１ 前回会議録の承認について

会議録の内容について承認された。

２ 教育長事務報告

会議資料により要点報告を行った。

３ 付議議件

議案第１号 宝達志水町立学校管理運営規則の一部を改正する規則について

安達学校教育課長兼小学校統合準備室長が資料に基づき説明し、原案のとおり

承認された。

４ 報告事項

令和４年度 要・準要保護認定児童生徒の追加について（回収資料）

安達学校教育課長兼小学校統合準備室長が資料に基づき説明し、原案のとおり

承認された。

５ そ の 他

今後の日程について

安達学校教育課長兼小学校統合準備室長が今後の日程について説明を行った。



（委員の意見等）

質問 大﨑委員（教育長事務報告）

○１月８日の二十歳の誓いの様子について教えていただきたい。

回答 細江教育長

○これまでの成人式と同じ内容として変わっていない。落ち着いた雰囲気で粛

々と執り行われていた。

質問 松田委員（宝達志水町立学校管理運営規則の一部を改正する規則について）

○授業日数が１日減るが影響はないのか。

回答 岡本学校教育担当課長

○年間を通して定められた授業計画はあるが、今までも余裕があったので１日

減っても影響なく授業確保できる見込みである。

回答 細江教育長

○参考までに金沢市、七尾市、中能登町、志賀町の入学式は４月７日、羽咋市

は４月５日、本町は４月６日となる。全国的には４月５日の入学式が減って

おり、４月７日に入学式をするところが増えてきている。学年始休業日を４

月５日に変更することで、土日を挟んでも３日間確保できるので入学式の準

備等がスムーズにできる。

質問 大﨑委員（その他）

○１月１２日の宝達志水町新年互例会について、教育委員は出席になっている

のか教えていただきたい。

回答 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長

○商工観光課から出欠の案内が届いていると思われることから、出席される方

は出ていただきたい。

質問 近岡委員（その他）

○今日から始業式が始まったが、各学校の状況等について教えていただきた

い。２点目として、冬季休業中の児童・生徒の事故や不審者情報等について

教えていただきたい。３点目として、インフルエンザが流行ってきているが

本町の状況について教えていただきたい。

回答 岡本学校教育担当課長

○今日から３学期が各学校で始まっている。無事に始業式が終了したとの報告

があった。冬休み中の事故等の状況については、特に問題なく過ごされてい

て、事故等の報告は受けていない。本日の欠席状況は、小学校では全体で１

８名、内訳はコロナ陽性者・濃厚接触者含めて１０名、不登校関係で５名、

その他として風邪、体調不良で３名が欠席。中学校では全体で３２名、内訳

はコロナ陽性者・濃厚接触者含めて９名、不登校傾向含めて１０名、その他

体調不良等で１３名の欠席があった。インフルエンザは小学校で１名の報告

があった。



閉 会 午前１０時２７分

質問 松田委員（その他）

○１２月の大雪で学校施設に被害があったら教えていただきたい。

回答 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長

○樋川小学校の運動場側のフェンスが一部倒れかかっているので、今後は撤去

して対応する。それ以外の被害の報告は無かった。

質問 大﨑委員（その他）

○中学校の登校で、冬期間バス（押水地区）が出ていると聞いたが、利用状況

と天気が良い日は各自で登校しているのか。また、いつ頃まで運行するのか

教えていただきたい。

回答 安達学校教育課長兼小学校統合準備室長

○冬期のスクールバスとして、押水第一小学校の校下と宝達小学校の校下を運

行している。利用状況については、全生徒が利用しており、２月末まで運行を

予定している。天候に関係なく利用していただくこととしている。


